

«Мы пережили не один кризис»



Санкции и девальвация рубля напрямую не оказывают негативного воздействия на строительную отрасль Прикамья. В то же время уже сегодня мы видим, что кредитные средства перестают быть доступными, а это чревато падением покупательского спроса и, как следствие, снижением объёмов строительства. Что волнует пермских застройщиков? Генплан и отсутствие преемственности власти. На тему этих глобальных и региональных проблем «Компаньон magazine» беседует с генеральным директором ОАО «СтройПанельКомплект», председателем совета ассоциации «Пермские строители» Виктором Суетиным.